



国家统计局发布数据

2011 年中国 GDP 增长9.2%

沪深股市又出现涨停潮 "熊"真的要溜走? A03

我们一直在你身边

2012年河南省新闻界迎新春座谈会召开 回顾2011年,展望2012年新闻宣传工作

正、创、聚、促,破解四难 融、深、活、效,持续求进

正 就是坚持正确舆论导向,弘扬了正气,为中原经济区建设营造了良好氛围。

就是突出了创新创造,很有活力。

就是正确的导向和创新的活力极大地凝聚了全省干部群众为中原经济区建设干事创业的热情和力量。

就是一年来的新闻宣传工作不仅促进了领导方式转变、促进了工作的改进、促进了思想的解放,也有效 促进了正面报道难、典型宣传难、新闻创新难、舆论监督难这四道新闻宣传难题的破解。

就是进一步融入全局,不仅融入河南发展全局,而且融入全党全国工作全局,坚持从实际出发,放眼 全局进行新闻报道。

就是要注意深刻、深入,要有深度。新闻报道只要有深度,就能产生影响力、冲击力,就会收到好的效果。

就是活力、活泼、活跃。只要坚持解放思想、加快转变,深化改革、创新创造,新闻报道就会更加活泼、 活跃,就会始终充满活力。

就是要更加注重社会效益,有社会效益就一定会有经济效益。

本报总编辑座谈会上发言 晚报和ZZIC、"心通桥"践行"媒体助政"职责 帮助市民切实解决了许多实事 希望卢书记多看《郑州晚报》媒体助政栏目 并提出赠给卢书记一份《郑州晚报》

我坐飞机时经常看到的两份都市报 其中一份就是《郑州晚报》

郑州再次入选2011年度

中国最具投资潜力城市 50 强

世界500强有34家在郑州投资

晚报记者在京挖春晚消息

老华的亮相秀缇了 医李迅可能和攀喙填合唱

小品《我们的幸福》笑点多